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Февруари 2026 г. 

Allianz Global Investors Fund 

Уважаеми акционери, 

С настоящото известие се съобщава, че 

 

ИЗВЪНРЕДНОТО ОБЩО СЪБРАНИЕ НА АКЦИОНЕРИТЕ  
 

(„Събранието“) на Allianz Global Investors Fund („Компанията“) ще се проведе в седалището на 
Компанията на 6A, route de Trèves, 2633 Senningerberg, Люксембург, в понеделник, 09 март 2026 г. в 
14:30 часа 2.30 CET (централно европейско време). 
 
Тъй като извънредното общо събрание на Компанията от 23 януари 2026 г. не разполагаше с необходимия 
кворум за приемане на резолюции, ще бъде проведено второ събрание за обсъждане и гласуване на 
следния дневен ред: 

 

РЕЗОЛЮЦИИ 
 
1. Актуализиране на учредителния акт на Компанията („Актът“) с цел прилагане на 

съответните разпоредби относно прилагането на инструментите за управление на 
ликвидността (ИУЛ) в съответствие с (i) Директива 2024/927 от 13 март 2024 г. за изменение 
на Директива 2009/65/ЕО („Директивата за ПКИПЦК“) по отношение на договореностите за 
делегиране, управлението на ликвидния риск, надзорната отчетност, предоставянето на 
депозитарни услуги и услуги по отговорно пазене и предоставянето на заеми от 
алтернативни инвестиционни фондове, както и (ii) съответните приложими регулаторни 
изисквания, и съответно изменение на членове 7, 8, 9, 9а, 11, 12а, 12б от Акта. 

2. Актуализиране на Акта с цел включване на съответните разпоредби на Регламент (ЕС) 
2017/1131 на Европейския парламент и на Съвета от 14 юни 2017 г. относно фондовете на 
паричния пазар, и съответно изменение на членове 5, 7, 8, 9, 11, 12, 12а, 18, 32 от Акта и 
член 4 по отношение на корпоративния предмет на дейност на Компанията, както следва: 

„Член 4 – предмет на дейност на Компанията 

Изключителната цел на Компанията е да инвестира активите си в прехвърлими ценни 
книжа, инструменти на паричния пазар и други активи, както е разрешено от Закона от 
17 декември 2010 г. за предприятията за колективно инвестиране, със съответните 
изменения („Законът“) и, доколкото е приложимо, Регламент (ЕС) 2017/1131 на 
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Европейския парламент и на Съвета от 14 юни 2017 г. относно фондовете на паричния 
пазар, със съответните изменения („Регламентът за фондовете на паричния пазар“), в 
съответствие с принципа на диверсификация на риска и с цел изплащане на акционерите 
на печалбите, произтичащи от управлението на активите на Компанията, чрез 
разпределяне или чрез натрупване на доход в подфонда. 

Компанията може да предприема всякакви мерки и да извършва всякакви сделки, които 
счита за целесъобразни във връзка с изпълнението и прилагането на предмета на 
дейност на Компанията, доколкото е разрешено от Закона, както и от последващите 
му изменения и, когато е приложимо, от Регламента за фондовете на паричния пазар.“ 

3. Актуализиране на Акта, за да се отрази измененият Закон на Люксембург от 10 август 1915 
г. за търговските дружества, както и други незначителни промени, и съответно да се изменят 
членове 2, 5, 6, 10, 11, 12а, 12б, 14, 17, 18, 19, 22, 23, 24, 26, 27 от Акта. 

 

За да прегледате актуализирания Акт (включително версия, отразяваща предложените 
промени, направени с тези резолюции) на английски език, посетете уебсайта на регулаторния 
орган: https://regulatory.allianzgi.com, изберете вашата страна и отидете на информация за 
акционерите. 

 

КОНТЕКСТ НА РЕЗОЛЮЦИИТЕ 

Що се отнася до предложените промени в Акта, които ще бъдат направени с горепосочените 
резолюции, Бордът на директорите на Компанията би искал да предостави следната допълнителна 
информация относно контекста на тези промени: 

1. Бордът на директорите информира акционерите на Компанията, че Европейският орган за ценни 
книжа и пазари публикува окончателните си доклади относно (i) проекта на регулаторни 
технически стандарти за инструментите за управление на ликвидността („ИУЛ“) съгласно 
Директивата за лицата, управляващи алтернативни инвестиционни фондове, (ЛУАИФ) и за 
предприятията за колективно инвестиране на прехвърлими ценни книжа (ПКИПЦК), както и (ii) 
Насоките относно ИУЛ на ПКИПЦК и алтернативните инвестиционни фондове (АИФ) от отворен 
тип след влизането в сила на Директива 2024/927 за изменение на Директивата за ЛУАИФ и за 
ПКИПЦК по-специално по отношение на мерките за ИУЛ, които трябва да бъдат приложени от 
инвестиционните фондове от ЕС, както и свързаните с ИУЛ изисквания (заедно „Правилата за 
ИУЛ“). 

В очакване на влизането в сила на Правилата за ИУЛ се обмисля актуализиране на Акта на 
Компанията чрез прилагане на съответните задължителни разпоредби за ИУЛ, така че да се 
съобразят с Правилата за ИУЛ. Бордът на директорите реши да обхване целия каталог от 
разрешени ИУЛ съгласно Правилата за ИУЛ в Акта и да ги предостави на разположение на 
Компанията. След това Компанията и Управляващото дружество ще изберат приложимите ИУЛ 
за всеки подфонд поотделно, като във всички случаи вземат предвид най-добрия интерес на 
инвеститорите, както и следваната инвестиционна стратегия на всеки подфонд, неговите 
условия за търгуване, ликвидния му профил, резултатите от стрес тестовете за ликвидност, 
характеристиките на инвеститорската база на подфонда, неговата политика за разпределение, 
политиката му за обратно изкупуване и всички други съответни оперативни пречки и сложности, 
които могат да повлияят на осъществимостта на прилагането на определени ИУЛ, както и на 
съответните регулаторни изисквания. Акционерите ще бъдат информирани за подробностите за 
всеки ИУЛ и неговия избор, активиране и калибриране за всеки подфонд, както е описано в 
Проспекта на Компанията. 

2. С оглед на потенциалните бъдещи търговски възможности Бордът на директорите изисква 
гъвкавост за създаване в рамките на подфондовете на Компанията, които се квалифицират като 
фондове на паричния пазар („ФПП“), като се обмисля и изменение на Акта, така че да включва 
съответните разпоредби на Регламент (ЕС) 2017/1131 на Европейския парламент и на Съвета 

https://regulatory.allianzgi.com/
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от 14 юни 2017 г. относно фондовете на паричния пазар. Към този момент Компанията няма 
планове за незабавно стартиране на фондове на паричния пазар и всяко бъдещо създаване на 
фондове на паричния пазар ще бъде предмет на решение на Борда на директорите. 

3. Описаните по-горе планирани изменения биха били възможност за преформулиране и 
актуализиране на Акта в светлината на реформата на изменения Закон на Люксембург от 10 
август 1915 г. за търговските дружества („Закон за дружествата“), както и за прилагане на всички 
незначителни изменения, които са стандартни разпоредби. Това включва заличаването на 
разпоредба, отнасяща се до емитирането на акции на приносител от Компанията. След 
влизането в сила на Закона от 28 юли 2014 г. относно обездвижването на акции и дялове на 
приносител („Законът от 2014 г.“) всички акции са емитирани като поименни акции. Законът от 
2014 г. също така предвиждаше, че акциите на приносител, емитирани към този момент, трябва 
да бъдат депозирани при Депозитаря до 18 февруари 2016 г. Акциите на приносител, депозирани 
при Депозитаря, са конвертирани в поименни акции. Акциите на приносител, които не са 
депозирани до 18 февруари 2016 г., са анулирани и паричният еквивалент на тези анулирани 
акции или, при липса на такъв паричен еквивалент, други активи с еквивалентна стойност, са 
депозирани в люксембургската Caisse de consignation. Като се има предвид, че акциите на 
приносител вече нямат практическо значение за Компанията, позоваванията на такива 
инструменти в Акта могат да бъдат премахнати. 

 
ГЛАСУВАНЕ 

Гореспоменатите резолюции няма да изискват кворум и ще бъдат приети с мнозинство от две 
трети от подадените гласове. Броят на подадените гласове не включва гласовете, отнасящи се до 
акции, по отношение на които акционерите не са участвали в гласуването, са  се въздържали или 
са подали празна или невалидна бюлетина. Изискванията за мнозинство ще бъдат определени в 
съответствие с акциите в обращение в полунощ CET (централно европейско време) на 26 
февруари 2026 г. („Датата на запис“). Правата за гласуване на акционерите ще бъдат определени 
от броя на акциите, които те притежават към Датата на запис. 

Всяка акция дава право на един (1) глас и всеки акционер може да гласува лично или чрез 
пълномощник. 

 
ОРГАНИЗАЦИЯ НА ГЛАСУВАНЕТО 

Оторизирани да присъстват и гласуват на Събранието са акционерите, които могат да осигурят 
потвърждение от тяхната депозитарна банка или институция, показващо броя акции, които 
акционерът притежава към Датата на запис, на State Street Bank International GmbH, Luxembourg 
Branch, Domiciliary Department, на адрес 49, Avenue J.F. Kennedy, L-1855 Luxembourg (“Агентът за 
регистрация и прехвърляне”), което да пристигне в Люксембург не по-късно от 18:00 часа CET 
(централно европейско време) на 05 март 2026 г. 

Всички акционери, които имат право да присъстват и гласуват на събранието, ще имат право да 
назначат пълномощник, който да гласува от тяхно име. За да бъде валиден, формулярът за 
пълномощие трябва да бъде попълнен надлежно и подписан от упълномощителя или 
неговия/нейния адвокат, или ако упълномощителят е корпорация – подпечатан от него или от 
упълномощено лице и изпратен на Агента за регистрация  прехвърляне, който да се получи в 
Люксембург не по-късно от 18:00 часа CET (централно европейско време) на 05 март 2026 г. 

Формуляри за пълномощие за регистрирани акционери могат да бъдат получени от Агента за 
регистрация и прехвърляне. Не е необходимо даден пълномощник да е акционер в Компанията. 
Назначаването на пълномощник не ограничава акционера от участие в събранието. 

Текущ списък със съответните идентификационни номера на ценни книжа за това събрание могат 
да бъдат разглеждани ежедневно онлайн на www.allianzgi.lu/AGIF. 

http://www.allianzgi.lu/AGIF
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Ако имате допълнителни въпроси, моля, консултирайте се с Вашия финансов консултант или се 
свържете с Управляващото дружество или някой от информационните агенти, както е посочено в 
проспекта. 

Ако пребивавате във Федерална република Германия, моля, свържете се с Allianz Global Investors 
GmbH, Bockenheimer Landstraße 42–44, D-60323 Frankfurt am Main, имейл: info@allianzgi.de, като 
информационен агент във Федерална република Германия. 

Уведомление за инвеститори в Швейцария – BNP Paribas, Paris, Zurich Branch, Selnaustrasse 16, CH-
8002 Zurich, е представител и агент по плащанията в Швейцария. Проспектът, основните 
информационни документи, Акта, както и годишните и шестмесечните доклади, може да бъдат 
получени безплатно от представителя в Швейцария. 

С уважение, 
Бордът на директорите 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Този документ е превод на оригиналния документ. В случай на несъответствия или неясноти при 
тълкуването на превода, оригиналната версия на английски език ще има превес, до толкова, 
доколкото тя не нарушава местното законодателство на съответната юрисдикция. 


